Objekte / Dokumente **Martin Cabalzar**

Allgemein

Titel / Bezeichnung

Name der Person /

Organisation

Martin Cabalzar

TvR (Produzent:in), Martin Cabalzar (Mitwirkende:r), Gion Tschuor

(Mitwirkende:r)

Institution Radiotelevisiun Svizra Rumantscha

Beschreibung

Kurzbeschreibung Schweiz

Ilanz, GR: Wahl von Martin Cabalzar zum P des Gemeindeverbandes Surselva

Farbe colour

Sprachen internationaler Ton, Sendeton-rätoromanisch

Serie / Reihe Telesguard

Enthält 1. Ilanz, GR, Schweiz: AA Rathaus

2. Ilanz, GR, Schweiz: DV des Gemeindeverbandes Surselva, Wahl Martin Cabalzar

zum neuen P

3. Ilanz, GR, Schweiz: Interview Cabalzar

Anzahl / Dauer 00:02:57

Orte Westeuropa; Ilanz, GR, Schweiz Schlagworte staat und politik, verwaltung

Medientyp Video / Film Kategorie Video / Film

Art Digitale Videodateien

Rechte und Zugang

Rechteinhaber/-in Rechte bei RTR
Nutzungsrechte Copyright

Übergeordneter Eintrag

Übergeordneter Eintrag

Telesguard

None